



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела об убийстве четырех местных жителей и ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Нязепетровска, уличенного в совершении общественно-опасного деяния, подпадающее под признаки преступления, предусмотренного пп. «а», «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По версии следствия, в утреннее время 4 мая 2019 года в одном из частных домов города Нязепетровска обнаружены тела двух женщин, двух мужчин и 4-летнего мальчика с ножевыми ранениями. Благодаря комплексу неотложно проведенных следственных действий и оперативных мероприятий следователями СК и сотрудниками полиции был установлен и задержан местный житель, который в состоянии алкогольного опьянения в ходе бытового конфликта нанес смертельные ножевые ранения потерпевшим.

В рамках уголовного дела в отношении мужчины, совершившего запрещенное уголовным законом деяние, проведена психолого-психиатрическая экспертиза, согласно заключению которой в момент совершения преступления мужчина страдал психическим расстройством.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд с постановлением о необходимости применения в отношении мужчины принудительных мер медицинского характера.

18 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1421883>